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Ilo zpagpuky pynkuyuu y= a* moorcno Haitmu 4ucio a 011 1100020 0elcmeumenbHoO20
“T°1 uucna a. Ho smom yce zpagpux 0aém 603M0IHCHOCHS Periums u 00pamuyio 3ao0auy: 0
OAHHBIX nonodcumenvuvix uucen b u a (a #1) naiimu wucno a, maxoe, umo b = a%.
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HOnsa aToro Hago oTMeTUTh Ha ocH Oy TOUKY, HMEKIIYI0 KOODAH-
Hate! (0; b), 1 yepe3 Hee NpPOBECTH NpPEMyI0 Yy = b, mnapajjesbHYIO
ocu Ox. OHa nepeceder rpauK (PYHKHHUHU Y = a* B €eJUHCTBEHHOI TOY-
ke M (pwnc. 46, a, 6). Abecniucca o ToukKu M u yIoBJIeTBOPSET YCJIOBUIO
b = a®. TlonyyenHoe TakuM 0Opa3oM YHCIO O €IHHCTBEHHOE, YIAOBJIE-
TBOpAIOlllee 3TOMY YCJOBHIO.

CrnenoBaTenbHO, AJIsL JIIOOOrO MOJIOXKUTEJNBLHOro yucia b cymecTBy-
eT, ¥ IIPUMTOM TOJBKO OAHO, YMCJO O, TakKoe, 4To b = a”. IT0 YMcyo Ha-
3BIBAlOT JorapudmMoM uMcja b no OCHOBAHMIO 4.
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OnpedeneHue Jso2apugma

JlorapmdMoM MOJI0KUTEIHHOIO
yucjaa b mo oCHOBAHHUIO a,
a>(0,a#1, Ha3pIBaeTcs 4YMUCJIO 4 ,
Takoe, uYT0 h = g%




N3 onpepeneHna norapudgpma
oyeBUAHO
cnepyet,uytogna a>0, a¥1lwu b>0

log,, b
a =% =
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JNlorapmndpm oTtpuuatensHoOro
4yncna, a TakK e KaK norapnpm
Hyn4a, He CYLLECTBYET.




ITPHMEPBI BhruucyieHus Jorapu@dmos:

a) log,1 =0, Tak Kak 1 = 2%

6) log,; 0,01 = 1, Tax xax 0,01 = 0,01';
B) log, 27 = 3, Tak kax 27 = 3°;

r) log; 125 =3, Tak Kak 125 = 53;

n) log,,0,001 = -8, Tak xax 0,001 = 107°,

Jiorapu(pmM NOJOKHUTENBHOI'0 YHCJa b 1O OCHOBAHHIO € HA3BbIBAIOT
HATYypaiadsHBIM JOraputdmom uucia b n obosunauaror Inb, T. €. BmMmecTo
log, b mumyT In b.

IIPHMEPHBI BrluMCI€eHHS HATYPAJBbHBIX JorapudhMoB:

a) Ineé® = 3;
H) e = il
e
B) Ine" = .




S PelwleHue
TPEHUPOBOYHbLIX YIPaXKHEeHUN

—| Haunoure dyucio X.

la) log.x=2; ©6) log,x=-1; B)log,x=-3 ) log s x=0.
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| m) log 81=4; ¢) log 152; %) log —-2 3) log 27=3.




Norapydm nNONoXuUTenbHOro Yncna
b No ocHoBaHWIO 10 Ha3bIBAKOT
OECATUYHbIM NorapudPmMomM 4vucna b
n obo3HavarT Ig b, T.e.

] b=1
oglo o b




IIPHMEPDBI BbIUNCTIEHNA OEeCATHUYHBIX JOorapungmos:
a) g1 =0, Tax xax 1 = 10,

6) lg 10 =1, Tak xax 10 = 10%;

B) lg 100 = 2, Tak kax 100 = 10%;

r) lg 1000 = 3, takx kak 1000 = 10%;

n) lg 0,1 =-1, tak kak 0,1 = 10“1;

e) 1g 0,01 = -2, Tak kax 0,01 = 107%;

k) 1g 0,001 = -3, Tax kak 0,001 = 107°.




Y10 HA3BIBAKOT JJOrapu(MOM IOJT0KHUTEIHLHOIO
yucjaa b no ocHoBanuio a (a>0, a#l)?

CymecTByeT Jii JJorapudm HyJis; Jorapudm
OTPHULIATEJILHOI0 YK CJIA?

Jlorapu(pm mo KakoMy OCHOBAHHUIO HA3HIBAIOT:
a) HATYPaJbHbIM; 0) JeCATUYHBIM?
Kak 0003Ha4a0T 3T JIorapuPMbI?
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JlomalHee 3apaHue:

II. 5.1.
Ne 5.3 (B,3),
5.6(B,3),
5.8(0,e,K)



